

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli sexy veš S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00358

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i otkrijte čaroliju koju donosi naš prelepi **Beli sexy veš**. Ovaj jedinstveni komad je pažljivo dizajniran da istakne vašu senzualnost i pruži vam osećaj samopouzdanja kakav zaslužujete. Izrađen od vrhunskog poliamidnog materijala, **Beli sexy veš** ne samo da se savršeno uklapa uz vaša tela, nego i pruža izvanredan osećaj na koži. Njegova lagana struktura neguje svaku oblinu dok se nežno dodiruje sa vašom kožom. Kada obučete ovaj veš, svaki pokret će postati senzualniji, a vi ćete se osećati zavodljivo kao nikada pre.

Elegantna belina **Belog sexy veša** kombinovana je sa modernim dizajnom, što čini da svaka žena izgleda i oseća se prefinjeno i privlačno. Ovaj proizvod brenda Obsessive pruža savršenu ravnotežu između komfora i stila, štiteći vašu ženstvenost i omogućavajući vam da blistate u svakoj prilici. Bilo da se radi o romantičnoj večeri, strastvenoj noći ili jednostavno o večeri koje želite da učinite posebnim, **Beli sexy veš** će vas pratiti u svemu.

Naša online prodavnica specijalizovana je za pružanje vrhunskih artikala iz sveta sexy shop industrije, a **Beli sexy veš** je jedan od naših najtraženijih proizvoda. Sa težinom od samo 0.12 kg, ovaj lagani set omogućava diskretno skladištenje i jednostavan transport, pa možete poneti svoju zavodljivost gde god da krenete. Bez obzira na to da li planirate putovanja ili intimne trenutke kod kuće, ovaj veš će vas uvek podsjećati na vašu senzualnost.

S obzirom na to da znamo koliko je važno održati privatnost, naši kupci mogu računati na potpunu diskreciju prilikom dostave. U svakom trenutku, vaša intima ostaje sa vama, a naši paketi su pažljivo upakovani kako biste mogli sa lakoćom uživati u svom izboru. **Beli sexy veš** će obogatiti vašu kolekciju intimnog garderobera, i nikada nećete zažaliti što ste ga izabrali. Ovaj veš nije samo komad odeće; on je simbol slobode, zavodljivosti i samopouzdanja.

Pripremite se za novu avanturu i dozvolite sebi da istražujete granice svoje senzualnosti. Zamislite

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

tope poglede koje ćete privlačiti i osmeh na licu vašeg partnera kada vas ugleda u ovom prelepom vešu. **Beli sexy veš** je vaša tajna oružje koje će učiniti svaku noć nezaboravnom.

Zašto čekati? Vaša prilika za promenu je upravo sada! Dodajte **Beli sexy veš** u svoju korpu i prepustite se magiji koju on nosi. Neka vas ovaj komad veša inspiriše da izrazite svoju jedinstvenu ženstvenost i oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu. Nedeljne večeri, posebni trenuci ili samo nešto za vas — **Beli sexy veš** će postati vaš omiljeni komad. Prijavite se i otkrijte svet zadovoljstva koji vas čeka!

Deklaracija

Model:	Beli sexy veš S/M veličine OBSES00358
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688218808
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------